ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки администрации муниципального образования Володарский сельсовет 
Первомайского района Оренбургской   области

	п.Володарский
	11.10.2013   г.


Место проведения: сельский дом культуры в п. Володарский, ул. Володарского, дом 8б

11 октября 2013 года в 18-00 часов

Тема публичных слушаний: рассмотрение и обсуждение внесения изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области».

Инициатор публичных слушаний: администрация муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области 
Председатель  публичных слушаний: Дурманов В.А.

Секретарь публичных слушаний: Черкашина С.Н.

 Информационное сообщение о публичных слушаньях по внесению изменений в Правила землепользования и застройки опубликовано:12 сентября 2013 года в общественно-политической газете Первомайского района Оренбургской области «Причаганье»   № 102 (10264) и  размещёно на официальном сайте Администрации Первомайского  района 10.09.2013г.
Состав демонстрационных материалов:

- Правила землепользования и застройки  муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области  (от 15.12.2012  №106)
- Проект решения Совета депутатов муниципального образования Володарский сельсовет «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»

Присутствуют:

	                Представители
	
        Ф.И.О.

	Совета депутатов  муниципального образования Володарский сельсовет
	Голямов К.С.
Паварин П.А.
Ежкова В.И.

	Администрации муниципального образования Володарский сельсовет
	Дурманов В.А.
Черкашина С.Н.
Бровчак Н.С.
Игизова А.К.   

	Администрация Первомайского муниципального района
	Елхов А.А. - заместитель главы администрации района по оперативному управлению 

Долгих А.Н. -  начальник отдела  архитектуры и строительства администрации Первомайского района 
Колдова Е.А. - председатель комитета по управлению имуществом района и земельным отношениям администрации района

	Представители общественности
	Население Володарского сельсовета -18 человек

	Всего присутствовало
	28 человек


СЛУШАЛИ:
Дурманова В.А.,   главу  муниципального образования Володарский сельсовет

Уважаемые жители сельсовета и приглашенные!
Слушания проводятся  на основании требований следующих нормативных актов: Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 г.  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Володарский сельсовет, решения Совета депутатов муниципального образования Володарский сельсовет от 27.07.2006г №30 «Об утверждении Положения о  порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Володарский сельсовет», постановления администрации муниципального образования Володарский сельсовет от 09.09.2013 г. №232-п «О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»

Информационное объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано   в общественно-политической газете Первомайского района Оренбургской области «Причаганье»  № 102 (10264) и размещено на сайте администрации Первомайского района www.pervomay.orb.ru  10.09.2013.
На рассмотрение выносится проект  «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»

Слово предоставляется разработчику проекта  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» представителю ООО «ОРСК-ГЕОКАД»  автору проекта Биишеву Р.Г.
СЛУШАЛИ:
       Биишева Романа – В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Уставом муниципального образования, а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства назначаются публичные слушания в сфере градостроительной деятельности.


Напомню вам, что согласно Градостроительного кодекса РФ основными документами, определяющие территориальное развитие муниципального образования, является его Генеральный план и правила землепользования и застройки.


Генеральный план муниципального образования разработан и утвержден решением Совета депутатов с целью определения долгосрочной стратегии и этапов хозяйственного развития МО, исходя из ресурсного потенциала территории и рационального природопользования, для формирования комфортной среды жизнедеятельности муниципального образования – градостроительными средствами.


Планирование градостроительного развития территории представляет собой комплекс системных мероприятий, включающих целый ряд процедур в рамках каждой из которых определяются общие принципы перспективного развития и параметры предполагаемых изменений.


Планирование охватывает широкий спектр вопросов, связанных с определением комплекса требований, предъявляемых к организации среды обитания, установлением параметров градостроительных объектов и процессов, приведением разнообразных исследований и расчетов, выявлением факторов, способных  оказать в будущем как позитивные, так и негативные воздействия на развитие градостроительных систем, моделирование последствий от этого воздействия и предложения путей предотвращения возможных негативных ситуаций.


Действующая система территориального планирования включает мероприятия по подготовке, разработке и принятию комплексных решений, направленных  на изменение состояния территорий, обеспечивающих планомерное  и регулируемое осуществление градостроительной деятельности.


Исходя из целей планирования, определяются его задачи – социальные, экономические, экологические, пространственные, управленческие.


Территория МО по своему назначению и характеру использования подразделяется на основные зоны действия различных регламентов:


Жилая зона.


Общественно-деловая.


Производственная.


Рекреационная.


Основной функцией жилой зоны является – проживание населения.


Планирование территорий также направлено на реализацию национальных проектов, в том числе и приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».


Целью национального проекта является формирование рынка доступности жилья и обеспечение комфортных условий проживания граждан России.


Для достижения поставленной цели деятельность всех ветвей власти должна быть сконцентрирована на решение основных задач.


- Увеличение объемов строительства жилья и необходимой коммунальной инфраструктурой.


- Обеспечение доступа населения к потреблению жилья и коммунальных услуг в соответствии с платежеспособным спросом и социальными стандартами.

В части внесения изменений поясняю в чем внесены изменения, предыдущие Правила землепользования и застройки утвержденные в 2012г распространялись, только на поселок Володарский, тогда как обсуждаемый проект внесения охватывает МО полностью.  
ВЫСТУПИЛИ:

Долгих А.Н.  -  начальник отдела  архитектуры и строительства администрации Первомайского района по заключению комиссии по «Правилам землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» от 15.12.2012г.  №106  предложено внести следующие изменения:


- Проект внесения изменений выполнен в соответствии с регламентами для подготовки документов градостроительной деятельности, рекомендую принять изменения для утверждения. 
ВЫСТУПИЛИ:

Паварин П.А.  - депутат от избирательного округа №1 муниципального образования  Володарский сельсовет, член комиссии постоянно действующей комиссии по внесению изменений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
  - на 11.10.2013 предложений и дополнений к проекту изменений в ПЗЗ в администрацию муниципального образования Володарский сельсовет не поступило.

Елхов А.А. - заместитель главы администрации района по оперативному управлению предложил одобрить предложения комиссии по ПЗЗ. 
СЛУШАШИ:

Председателя: Какие есть предложения, замечания, вопросы по проекту «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»? Вопросов, предложений и замечаний  нет. 
Все согласны с предложенным проектом? 
Проект  «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» выносится на голосование. Давайте проголосуем. 
В результате голосования: 
за – 28 голосов

против – нет

воздержавшихся – нет

Результатом публичных слушаний является решение:
1.Признать публичные слушания  по проекту «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»

состоявшимися.
2.Одобрить проект  «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Володарский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                              В.А. Дурманов


Секретарь                                                                                        С.Н. Черкашина
